

## · 让渴望变成惊奇中国第十一届国际影展在丽水闭幕

2005-11-11

领略了八百里瓯江美景, 感受了古朴的民风民情, 为期4天的中国第十一届国际摄影艺术展览暨2005中国·丽水国际摄影文化节于11月8日圆满落下帷幕。

4天里, 琳琅满目的摄影文化活动, 隐于深闺的绿谷风光, 返璞归真的民俗风情及精心安排的特色活动, 让中外摄影家和摄影爱好者在光影世界里体验了丽水的魅力; 丽水市的广大群众也通过参与摄影文化节, 与视觉艺术更深层次地结缘。正如一位摄影人说的: “抱着渴望和想象来丽水, 带着惊奇和回味看丽水”。丽水以她清秀雅致风光风情打动了各国各地的摄影界同行, 丽水更以摄影作为全民艺术样式所带来的生机和活力, 让诸多摄影人感触颇深。

在闭幕式上, 中国摄协分党组书记王郑生代表中国摄协对国内外摄影家和摄影爱好者的倾情参与, 对丽水市委、市政府付出的艰辛努力, 对丽水人民付出的理解与支持, 再次表示衷心感谢。他说, 中国摄影家协会和丽水市委、市政府的亲密合作, 通过此次盛会将更加牢固, 中国国际摄影艺术展览的发展也会逐步摸索和确立新的模式。中国摄协副主席罗更前, 中国摄协副秘书长顾立群等出席闭幕式。

闭幕式上同时举行了电信杯“感受丽水”摄影作品征集颁奖仪式。从11月4日到7日, 在有限时间里, 327位作者的2473幅作品凭着实力参与竞争, 结果众目所盼的特级收藏佳作奖被浙江永康摄影师林群心的《喜庆的日子》和丽水摄影师王斌的《夫唱妇随》夺得。

全程参与摄影节各项活动的国外摄影家们在小城丽水也受到热情款待。法国纪实摄影家阿西耶是第一次来中国, 觉得丽水给他留下了挥之不去的印象。他非常高兴拍到了当地人民日常生活中的一些真实的、有情感交流的镜头, 他对丽水摄影爱好者之众表示惊奇。来自荷兰的摄影家简·扬森今年已是第二次到中国, 他曾于7月应邀参加了“百名中外摄影家看西藏”活动。他听说丽水市10个人中有两个是拿照相机的, 来了一看果不其然。他表示希望还有机会再来中国, 走更多的地方。对于本次国际影展, 国内外摄影家们给予了很高评价, 认为本届国际影展以及第二十一届全国摄影艺术展览体现了影展的综合水准, 令他们大开眼界。

活动期间, 丽水市委、市政府领导专门宴请了中国摄协领导及部分省、市摄影家协会的负责人。以影会友, 交流活动成功经验, 达成共识是不同地域同行们的一致话题。短暂的、富有激情的中国第十一届国际影展和丽水国际摄影文化节已经结束, 但正如摄影人所期待的那样: 两年后, 丽水再相聚。

说几句 & 看看别人说了什么



# 想了解 摄影界 最新动态?

版权所有 中国摄影家协会

未经同意, 不得转载、使用和链接本站内容, 违者必究!!

Copyright (C) China Photographers Association All Rights Reserved